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I. razred

1. Nadite sve trojke cijelih brojeva (a, b, c) takvih da je M(b,c) =1 i

2. Duljina jedne stranice trokuta ABC je 20 cm, a duljine tezisnica koje
pripadaju drugim dvjema stranicama su 24 cm i 18 em. Kolika je
povriina trokuta?

3. Nacrtajte graf ove relacije:
llz—1] = 1] = |y + 1].

4. Dva komada slitine (legure) zlata i srebra sadrze ukupno a kg zlata.
Ako bi postotak zlata u prvome komadu bio onaj isti koji je u dru-
gom, oba komada sadrzavala bi ukupno b kg zlata. Ako bi postotak
zlata u drugome komadu bio onaj isti koji je u prvom, oba komada bi
sadrzavala ukupno c kg zlata. Koliko kg zlata ima u prvom, a koliko u
drugom komadu?



Rjesenja za prvi razred:

1. Kvadriranjem i sredivanjem dobiva se

ac = b(a® - 1).
Kako je M(b,c) = 1, slijedi dajec=a? -1, b=a. 25 bodova
2 ¢ Neka je T teziste trokuta. Tada je
Papc = 3 Pypr. 10 bodova
PapT moze se izratunati pomoéu Heronove
formule
(AB =20 cm, AT =16 cm i BT = 12 cm).
L 15 bodova
) 2 Podaci su takvi da je AABT pravokutan
(20? = 162 + 122). Stoga je
A 20 8 Papc =3} 1612 = 288 cm?.
15 bodova
Ve yih
X
5 bodova

@ y2-1, |le-1-1=y+1
L2211, lz—2|=y+1
A.z2>2 y=z-3

B.1<2<2, y=-2+1



i. z<1, |z]=y+1
A.0<Lz<1, y=z-1
B.2<0, y=-z-1
10 bodova
(b) y<-1, |lz=1|=-1=-y-1
iz21, |z-2=-y-1
A.z222 y=-z+1
B.1€2<52, y=z2-3
. 2<1, |z|=-y-1
A.0Lz<1l, y=-z-1
B.z2<0, y=2-1
10 bodova

L. Neka je teZina prvog komada jednaka z kg, a drugog y kg i neka prvi komad
sadrZi p posto zlata, a drugi ¢ posto. Prvi sadrzi pz kg zlata, a drugi qy kg

zlata. 5 bodova
Sada je

pztqy=a

9z +qy=">

pPT+py=c 10 bodova

Iz druge i trece jednadzbe dobiva se g = f'-:p.
Uvritavanjem u drugu jednadzbu i iz prve dobiva se
Pz = i:—ﬁc kg, gy = $=5b kg. 10 bodova



